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4. Факультативний протокол до Конвенції про права дитини щодо 
торгівлі дітьми, дитячої проституції і дитячої порнографії від 
01.01.2000 р.; 

5. Факультативний протокол до Конвенції про права дитини щодо 
процедури повідомлень від 20.11.2014 р. 

6. Загальна Декларація прав людини прийнята згідно резолюції  
217 A (III) Генеральної Асамблеї ООН 10 грудня 1948 р. 

7. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод, 
прийнята Радою Європи від 4 листопада 1950 р. 

8. Європейська конвенція про здійснення прав дітей, прийнята 
Радою Європи від 25 січня 1996 р. 
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СУЧАСНІ ЗАСАДИ ДІЯЛЬНОСТІ БЛАГОДІЙНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 

З початку повномасштабної війни в Україні стрімко набула 
популярності культура благодійності. Одразу були створені штаби 
допомоги, фонди та благодійні організації, які займаються збором коштів 
на допомогу ЗСУ та всім, хто постраждав від війни. Сила народної 
підтримки виявилася настільки потужною, що соціальними мережами 
почали ширитися жарти, мовляв, українці можуть назбирати не лише на 
Байрактари, а й на космічний корабель. 

Метою благодійних організацій не може бути одержання і розподіл 
прибутку серед засновників, членів органів управління, інших пов’язаних 
з ними осіб, а також серед працівників таких організацій. На працівників 
благодійних організацій поширюється законодавство про працю, 
загальнообов’язкове державне соціальне страхування та соціальне 
забезпечення. Благодійні організації самостійно визначають сфери, види, 
місце (територію), строки і бенефіціарів благодійної діяльності в 
установчих документах, благодійних програмах або інших рішеннях 
органів управління. Благодійні організації мають право створювати 
відокремлені підрозділи, бути засновником та учасником інших 
благодійних організацій, а також спілок, асоціацій, інших добровільних 
об’єднань, здійснювати спільну благодійну діяльність, а також мати інші 
права згідно із законодавством. 

Засновниками благодійних організацій можуть бути дієздатні 
фізичні та юридичні особи, крім органів державної влади, органів 
місцевого самоврядування, інших юридичних осіб публічного права. 
Засновники благодійних організацій або уповноважені ними особи 
приймають рішення про утворення благодійних організацій, 
затверджують їх установчі документи та склад органів управління та 
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приймають інші рішення, пов’язані з утворенням та державною 
реєстрацією благодійних організацій. Благодійні товариства та благодійні 
фонди можуть мати, крім засновників, інших учасників, що вступили до 
їх складу в порядку, встановленому статутами таких благодійних 
товариств або благодійних фондів. 

Благодійна організація може бути створена як благодійне товариство, 
благодійна установа чи благодійний фонд з урахуванням особливостей, 
визначених Законом України «Про благодійну діяльність та благодійні 
організації» та іншими законами України. Благодійним товариством 
визнається благодійна організація, яка створена не менше ніж двома 
засновниками та діє на підставі статуту. Благодійною установою визнається 
благодійна організація, установчий акт якої визначає активи, які один або 
кілька засновників передають для досягнення цілей благодійної діяльності за 
рахунок таких активів або доходів від таких активів. Установчий акт 
благодійної установи може міститися в заповіті. Засновник або засновники 
благодійної установи не беруть участі в управлінні благодійною установою. 
Благодійна установа діє на підставі установчого акта. Благодійним фондом 
визнається благодійна організація, яка діє на підставі статуту, має учасників 
та управляється учасниками, які не зобов’язані передавати цій організації 
будь-які активи для досягнення цілей благодійної діяльності. Благодійний 
фонд може бути створено одним чи кількома засновниками. Активи 
благодійного фонду можуть формуватися учасниками та іншими 
благодійниками. 

Установчим документом благодійного товариства та благодійного 
фонду є статут. Установчим документом благодійної установи є установчий 
акт. Установчі документи благодійної організації затверджуються 
засновником (засновниками) благодійної організації або уповноваженими 
ними особами. 

Установчі документи благодійної організації повинні містити: 
найменування благодійної організації; цілі та сфери благодійної діяльності; 
органи управління благодійної організації, їх склад, компетенцію, порядок 
діяльності та прийняття ними рішень; порядок призначення, обрання або 
затвердження членів органів управління благодійної організації, крім вищого 
органу управління благодійного товариства та благодійного фонду, їх 
заміщення, зупинення їх повноважень, припинення їх повноважень 
(відкликання); порядок внесення змін до установчих документів благодійної 
організації; джерела активів (доходів), порядок контролю і звітності 
благодійної організації; підстави та порядок припинення благодійної 
організації, у тому числі порядок розподілу активів. 

Установчі документи благодійної організації можуть визначати 
особливості діяльності та припинення такої організації і не повинні 
суперечити законодавству України. Статут благодійного товариства та 
благодійного фонду має містити також умови та порядок прийняття до 
складу учасників благодійного товариства чи благодійного фонду, права 
та обов’язки учасників, а також умови та порядок їх виключення зі складу 
учасників благодійного товариства чи благодійного фонду. 

Благодійні організації набувають прав та обов’язків юридичної особи з 
моменту їх державної реєстрації. Державну реєстрацію благодійних 
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організацій проводять державні реєстратори за місцезнаходженням 
благодійних організацій відповідно до Закону України «Про державну 
реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців». 

Благодійні організації мають право власності та інші речові права на 
кошти, цінні папери, земельні ділянки, інше нерухоме та рухоме майно, а 
також нематеріальні активи, якщо інше не встановлено законом або 
установчими документами. Використання активів (доходів) та правочини 
благодійних організацій не повинні суперечити актам законодавства та цілям 
благодійної діяльності. Розмір адміністративних витрат благодійної 
організації не може перевищувати 20 відсотків доходу цієї організації у 
поточному році. Витрати, пов’язані з управлінням благодійними 
ендавментами, включаються до адміністративних витрат благодійної 
організації, якщо інше не встановлено законом або правочином між 
благодійною організацією та благодійником. Благодійні організації мають 
право здійснювати господарську діяльність без мети одержання прибутку, що 
сприяє досягненню їх статутних цілей. 

Благодійні організації складають та подають фінансову, статистичну 
та іншу обов’язкову звітність у порядку, встановленому законодавством. 
Установчі документи благодійних організацій або правочини між 
благодійними організаціями та благодійниками можуть визначати порядок 
складення та надання спеціальних звітів для окремих благодійників або їх 
правонаступників про використання наданих ними активів. Інформація про 
структуру та розмір доходів і витрат благодійних організацій, а також умови 
використання їх активів для благодійної діяльності не є конфіденційною 
інформацією або комерційною таємницею. Звітність благодійних організацій 
може містити інформацію про особу благодійників або бенефіціарів за умови 
згоди благодійників, бенефіціарів або їх правонаступників чи законних 
представників, якщо інше не визначено законодавчою базою. 

Державна реєстрація припинення благодійних організацій 
здійснюється відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію 
юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців» з урахуванням 
особливостей, встановлених Законом України «Про благодійну діяльність та 
благодійні організації». Правонаступниками благодійної організації у разі її 
реорганізації має бути одна чи кілька благодійних організацій. Рішення про 
ліквідацію благодійної організації приймає орган управління, уповноважений 
установчими документами благодійної організації. Підстави для прийняття 
судом рішення про ліквідацію благодійної організації визначаються 
законодавством. Активи, що залишаються під час ліквідації благодійних 
організацій після задоволення вимог їх кредиторів, мають бути передані 
одній чи кільком благодійним організаціям у порядку, встановленому 
установчими документами, або за рішенням суду.  
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